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Укажите правильно составленную пару, определяющую стадию митоза и ее описание:
1) анафаза — происходит раскручивание (деспирализация) хромосом, они становятся плохо раз-
личимыми в микроскоп
2) телофаза — нити веретена деления связаны с центромерами гомологичных хромосом; бивален-
ты расположены в области экватора клетки
3) метафаза — происходит разделение цитоплазмы с образованием двух клеток, каждая из кото-
рых содержит аналогичный родительскому набор хромосом
4) профаза — одновременно со спирализацией хромосом исчезает ядрышко и распадается ядер-
ная оболочка; хромосомы располагаются в цитоплазме свободно


